

«Ростех» будет отслеживать кибершпионов и сдавать их ФСБ

В «Ростехе» создали антихакерский центр. Он будет предупреждать кибератаки и ликвидировать их последствия. Вся информация о попытках взлома и утечках данных будет поступать в ФСБ. Об этом сообщает газета «Известия» со ссылкой на директора по информационной безопасности компании «РТ-Информ» Александра Евтеева.

Новое подразделение создано на базе «РТ-Информ» и называется Корпоративный центр обнаружения, предупреждения и ликвидации последствий компьютерных атак (КЦПКА), сообщает издание.

Бригады специалистов по информационной безопасности будут в круглосуточном режиме отслеживать аномалии в работе компьютеров оборонных предприятий. В случае регистрации попытки проникновения или утечки данных, взломщиков «отсекут» и передадут их координаты ФСБ.

Как рассказал «Известиям» Александр Евтеев, директор по информационной безопасности компании «РТ-Информ» - IT-службы «Ростеха», на базе которой создан центр, приказ о начале работы КЦПКА был подписан в конце октября, до этого система работала в тестовом режиме. Даже в пробный период удалось предотвратить несколько десятков реальных попыток украсть конфиденциальную информацию.

Подключение оборонных предприятий к КЦПКА будет проходить в несколько этапов и будет сопровождаться подготовкой персонала, способного отражать угрозы на местах.

Новую систему будут внедрять в первую очередь на критически важных предприятиях «Ростеха», которые связаны с выполнением гособоронзаказа: на предприятиях Объединенной приборостроительной корпорации, «Вертолеты России», «Высокоточные комплексы» и Объединенной двигателестроительной корпорации.

Антихакерский центр «Ростеха» станет первым в России корпоративным звеном государственной системы обнаружения, предупреждения и ликвидации последствий компьютерных атак (ГосСОПКА), которая создана в ФСБ России по указанию главы государства. Впоследствии ГосСОПКА должна объединить несколько десятков таких центров, в том числе коммерческих.

Напомним, ранее стало известно, что американские хакеры проникли в командные системы Кремля

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:



Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Алина**

Саратова.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)